
beško govori,« — mi je izrazila nešteto
krat ta ali ona mladih rtaših koleginj. 
»Gospodična, pridite na naše zborovanje, 
in navžili se boste njegovega govora!« 
»Pridem — gotovo pridem!« ■ 

In prišla je ta, prišla je ona in prišle 
so vse, ki so hotele spoznati Gangla kot 
govornika! 

In nastopil je Gangl. V dvorani je 
hipno zašelestelo kakor v gozdu, ko za
piše vetrič, v trenotku pa tudi že utih
nilo, vseh oči so se uprle v tajnem priča
kovanju v — Gangla! 

Gangl pa — slok in vitek in lep s 
svojo temno brado in temnimi lasmi — 
uprl je svoje žive oči po zborovalcih in . . . 

»Tovariši, tovarišice!« je pričel — 
polahno in mirno s svojim zvonkim gla
som in govoril o naših dolžnostih,, ide
alih in e) naši disciplini. Kakor bron je 
zvenel njegov sonorni glas, iz prsi nje
govih pa je vrelo in vrelo tako gorko in 
vroče, da je ogrelo vsa naša srca in vse 
naše duše, da smo solznih oči prisezali: 
»Da, po Ganglovih besedah se hočemo 
ravnati!« 

Vsebina Ganglovih govorov na na
ših učiteljskih zborovanjih je bila vselej 
idealna. Edinstvo, bratstvo, sloga, dolž
nosti učitelja do mladine, naroda, domo
vine — to je vrelo še in še iz njegovih 
ust! Vedno stari evangelij v novi in ved
no krasnejši izdaji! 

Mi pa smo Gangla poslušali vzhiče
nih duš, in ko je izzvenela zadnja beseda, 
nam nikdar predragega govora, takrat je 
zagrmelo po dvorani od čezmernega na
vdušenja in ploskanja in vzklikov ni in 
ni hotelo biti konca! 

Da, Gangla je obdarila narava z iz
rednimi darovi govorništva in silovita je 
moč njegove besede in čudovit je zaklad 
njegovega gervora! Nikdar izčrpan, nik
dar banalen! 

Ste bili kdaj navzoči, da je Ganglu 
zmanjkalo niti njcgeivega govora? Nikdar 
nisem čul, da bi bil on zašel sploh v naj
manjšo zadrego. 

Da, Gangl je govornik, na katerega 
moramo biti in smo ponejsni in kakršnih 
ne poznam kmalu v drugih stanovih. Za
to pa si ga izposojajo tudi ob vseh slav
nostnih prilikah, čeprav niso z učiteljsko 
stvarjo prav nič v zvezi! 

Dal T3e>g, da ne umolkne prezgodaj 
Ganglova beseda, temveč da bodri nje
gov glas še dolge) dolgo let vsa učiteljska 
'srca za ideale, ki jih je njegova duša tako 
kipeče polnila! Fran Črnagoj. 

»Gangl govori!« »Kaj — Gangl go
vori? Potem pa le brž v dvorano!« 

' n takoj so pohiteli v dvorano naših 
zborovanj vselej tudi tisti, ki sicer niso 
imeli one vztrajnosti, da bi prisostvovali 
vsem točkam dnevnega reda. 

»Ah, kako rada bi' slišala enkrat 
Gangla. o katerem govore, da tako ne

Gangl — govornik. 


